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Ata da 21" Reuniâo Ordtnárla da Câmara Municipal de Sâo Gotardo MG,

realizada no dia 22 do mês de Dezembro do ano de 2023, às 18:30h no

P1enário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n.4S, nesta cidade,

onde reuniram-se sob a Presldêacla do Senhor Anlvaldo José Barbosa, os

senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávla Rodrlgues, Carlos Alves de

Camargos, Céllo Martins dos Rels, Denise Apareclda Alves, Genêsio
Martins ltleto, José Eugênlo Alves, Lander Ináclo Oüveira Rodrigues
Melo, Marco Aatônio Alves, Maurl Ignácio de Moraes Sllva, Renê Luiz
Cêsar f'erreira, Valdivlno Hororato de Oliveira, trIaldemárlo de Souza
França Filho. Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor
Presidente declarou aberta a 21" Reuniáo Ordinária do ano d,e 2023.
LEITURÂ DA ÂTA DA 25" RIUNIÂO EXTRÂORDINI{RIA. OCORRIDA EM
19 DE DEZEMBRO 2023. Ver. Célio Martlns pediu a dispensa da Leitura
da Ata. A dispensa da Leitura da ata foi aprovada pot 12 votos. Execução
do Hino Nacional e do Hino de Sáo Gotardo de acordo com a Resoluçáo
n.27a/ 2018. LEITURÂ. DISCUssÃo E voracÃo DE MOCÃO DE PESAR:
lll2023 de autoria do Vereador Valdivino Honorato. Moçáo de pesar pelo
falecimento de LAURIANO PINTO RIBEIRO. A moção está em discussão. A
moção está em votaÇão. A moção foi aprovada por 12 votos. ELEICÃO DA
MESA DIRETORA 2024. Conforme §3' do art. 12 do Regimento Interno, a
eleição da Mesa Diretora para sessôes posteriores ocorrerá na última reunião
ordinária de cada sessão legislativa, send.o que a posse automática se dará a
partir de 1" de Janeiro de 2024. De acordo com as exigências regimentais,
pass€rremos a seguir, aos trabalhos de eleição da Mesa Diretora da câmara
pâra o ano de 2024 que acontecerá em escrutinio secreto. Foram
apresentadas candidaturas: de chapas Alrrlsas à presidência, conforme o
determinado no art. 9" do Regimento Interno, quais sejam: CANDIDATURA
AVULSA A PRESIDÊNCIA: Presidente:
CANDIDATURÂ A PRESIDÊNCIA:

Marco Antônio

Presldente: Denise

Presldente: Ana

A\II,]LSÂ
Alves.

Alves.

FláviaCANDIDATURA A\rULSIA A PFTESIDÊNCIA:

Rodrigues. Presidente: Ressarto que antes de iniciar a reuniáo ordinária,
Marco Antônio Arves procedeu a retirada de sua candrdatura. Desta
forma, concorrerão à pre da casa somente as Chapas II e III.
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Destaco que enquaÍrto não for escolhido o Presidente, não procederá à

VAGAS A SEREM PREENCHIDAS NA

MESA DIR.ETORÂ 2O24: Presidente, Vice-Presidente, 1" Secretáio, 2"

Secretário. Presidente: Nestâ eleiçáo será votada: CANDIDATURA
INDTVIDUAL II, Presidente: Denise Alves. CANDIDATURA INDÍVIDUAL
III, Presidente: Ana Flávia Rodrigues. Presidente: Daremos início ao
processo de votação e eleiçáo da mesa diretora. Na composição da Mesa,
assegura-se a aplicação do principio da proporcionalidade partidária, os
partidos que participam da Câmara devem ser representados
proporcionalmente. Presldente: nomeio para escrutinadores os vereadores
Genéslo Martlns e Carlos Camargos. Instrueões: Os escrutinadores abrem
a urna. Mostram para o púb1ic o que e1a está vazta Rubrica as cédulas eas
contam' Presldente: Procederei à chamada nomina.l de cada vereador para
receber a cédula e emitir seu voto em escrutinio secreto: Instrucões: Os
escrutinadores entresam a cédula rubricada para cada vereador votar. Cada
vereador vota e çoloca a cédula na urna. Encerrada a votacáo OS

escrutinadores apuram os votos da eleicão. íESCRUTINADORES): Apurados

escrutinadores abrem a urna . Mostram Dara o público oue e1a esá vazia
Rubricam as cédulas e as contam. Presidente : Procederei à

nominal de vereador para receber a cédula e emitir seu
escrutinio

rubricada

cada

secreto Iastrucões: Os escrutinadores entregam
para cada vereador votar Cada vereador vota e coloca a cédula na

chamada

voto em

a cédula

urna. Encerrada a uram os votos da elei o.
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vota áo os escrutlnadores a

I

apuraçáo para os demais cargos.

os votos desta eleição, verificamos o seguinte resultado: CANDTDATURA
AVI'LSIA A PRTSIDÊNCIÂ II: 5 VOTOS. CANDIDATURÂ A\II'LSA A
PRESTDÊNCIA IrI: g VOTOS. Foi eleita a presldente da câmara Municipal
de §ão Gotardo para o ano de 2024, com Og votos a candidata Ana fÉvia
Rodrigues. Presidente: passaremos agora parâ à eleição do Vice-
Presldente. Indago os vereadores que desejam concorrer ao cargo de Vice-
Presidente. os candidatos a Vice- presidente são os seguintes: candrdato r:
Marco Antônio Alves. candrdato 2: Genésio Marüns. Suspenso a Reuniáo
por 5 minutos para formatação das cédulas. presldente: nomeio para
escrutinadores os vereadores Marco Aatônlo e Renê. Instrucões: os
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o público que ela está vazia. Rubricam as cédulas e as contam. Presidente:
Procederei à chamada nominal de cada vereador para receber a cédula e

emitir seu voto em escrutínio secreto: Instruções: Os escrutinadores
entresam a cédula rubricada para cada vereador votar. Cada vereador vota e

abrem a urna. Mostram para o I)ublico que ela está vazia. Rubricam as
cédulas e as contam. Presidente: Procederei à chamada nominal de cada
vereador para receber a cédula e emitir seu voto em escrutínio secreto:

oes: Os escrutinadores entregam a cédula bricada para cadarll

VO o, OS escrutinadores apuram os votos da eleicão.
(ESCRUTINADORF§): Apurados

seguinte resultado para o cergo

eleiçáo, verificamos o

: Candidato 1: Mauri

OS

de oo

votos destâ
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(ESCRUTINA.DORES| : Apurados os votos desta eleição, veriÍicamos o

seguinte resultado para o cargo de Vice- Presidente: Candldato 1: Marco

Antônlo Alves. Foi eleito a Vice-Presldente da Câmara Municipal de Sáo

Gotardo para o ano de 2024, com O8 votos o candidato Marco Antônio
Alves. Presldente: passaremos agora para à elelção do 10 Secretárlo.
Indago os vereadores que desejam concorrer ao cargo de 10 Secretário. O

candidato a 1" Secretário é o: Candidato 1: Valdlüao Honorato de
oliveira ' suspendo a reunião por s minutos para formatação das cédulas:
Presldente: nomeio para escrutinadores os vereadores Deaise Alves e

Lander Ináclo. Instrueões: Os escruünadores abrem a urna. Mostram para

coloca a cédula na urna. Encerrada a votaÇão. os escruúnadores aouram os
votos da eleição. (ESCRUTINADORTS| : Apurados os votos desta eleição,
verificamos o seguinte resultado para o cargo de 10 secretário: candidato
1: Valdlvino Honorato de oHvelra. Foi eleito 1" secretário da câmara
Munlclpal de são Gotardo para o ano de 2024, com og votos o candidato:
Valdlúno Honorato de Ollveira. presidente: passaremos agora para à
eleição do 2 secretário. Indago os vereadores que desejam concoÍTer ao
cargo de 2' secrerário. o candidato a 2o secretário é: candldato 1: Mauri
Ignácio de Moraes Sllva. Suspendo a reuniáo por 5 minutos para
formatação das cédulas: Presidente: nomeio para escrutinadores os
vereadores José Eugênio e Céllo Marths. Instrueões: Os escrutinadores

vereador votar. cada vereador vota e coloca a cédula na uma. Encerrada a

. .1
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Ignácio de Moraes Sikra. Foi eleito 2" Secretário da Câmara Municipal de

São Gotardo para o ano de 2024, colrr O9 votos o candidato: Maurl
Ignácio de Moraes Sllva. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de São

Gotardo eleita para o alo de 2024, com posse automáúca em 1" de Janeiro

de 2024 ficou assim constituída: Presidente: Ana Flávia Rodrigues. Vice-

Presldente: Marco Antônlo Alves 1" Secretário: Valdivino Honorato de

Oliveira. 2" Secretário: Mauri Ienácio de Moraes Silva. APRF,SENTAÇÃO

ct

DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: 122 | 2023. Autoria do Vereador Genésio

Martins. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipai estude a

possibilidade de realizar o reparo do buraco existente em virtude da

diferença de altura do calçamento de bloquetes com a estrada de chão batido

na entrada do povoado de três capões. L2312O23. Autoria do Vereador
Waldemário França. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de executar a obra de recapeamento asfáltico de toda

a extensão da Avenida Tabelião João Lopes. l24l 2o23. Autoria do Vereadot
Waldemárlo França. Que o órgão competente do Poder Execuüvo Municipal

estude a possibilidade de recapear e implantar rede de drenagem pluüal na
Rua João Souza, esquina com a Rua Nossa Senhora da Abadia, no bairro
Alto Bela Vista. 125/2O23. Autoria do Vereador Carlos Camargos. eue o

órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

planejar para o ano de 2024 a construÇão de rampas e redutores de

velocidades no cruzamento da Rua Tocanüns com a Rua Salta Cruz no

Distrito de Guarda dos Ferreiros. 126 / 2023. Autoria da Vereadora Denise

Alves. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de realtzar a pintura da laixa de pare na Avenida José

Bernardes Filho, especiÍicamente em frente a TRK Ferragens, máquinas e
equipamentos. DE REOUERIMENTO: 3ll2O23 de

Autoria da Vereadora Denise Alves. A vereadora DENISE ALVES, no regular
exercício das atribuições de seus mandatos, solicita nos termos do

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Gotardo, que a Senhora
Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, enüe à Câmara
Municipal de São Gotardo, no prâzo de quinze dias, conforme dispõe o art.
69, XIV, da Lei Orgânica Municipal, info gções sobre a relação de

o §
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aplicativos de interesse público ou de prestação de serviços desenvolvidos,

comprados e/ou baixados pelo Executivo Municipal, dentre as quais: 1.

Quais aplicativos se encontraÍn em funcionamento/ügência? 2. Quais as

estatísticas de funcionamento? 3. Houve eÍiciência na gestão e operação de

serviços? 4. Qual o valor empregado na criaçáo compra/baixa dos

aplicativos? (Apresentar contratos, notas ficais e documentos correlata). 5.

Informações acerca de eventuais devoluções de va,lores aos cofres públicos

municipais pelo descumprimento de contrato com algum

fornecedor/ prestador do serviço de aplicativos. (Apresentar documentaçào

comprobatória). Presidente: Encaminho para comissáo de Legislaçáo,

Justiça e Redação para a anâise e emissão de parecer. LEITURA.
DISCUSSÃO E VOTÂCÃO DE INDICAÇÕES: A7l2O23 de Autoria do

vereador. PRESIDEITTE: DECLARO A.BERTO O RECESSO PARLAMENTAR.

Nada mais havendo, com a Graça de Deus o presidente Anirraldo José
Barbosa, declarou encerrada a reuniâo. Do que para constar, eu, Lender
Inácio Oliveira Rodrigues Melo - 1" Secretário da Câmara Municipal de
São Goterdo MG, lawei â presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo MG, 22 de
Dezembro de 2023.
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Vereador Genésio Martins. Que o órgáo competente do poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de executar a obra de ca1çamento com

bloquetes das duas vias no Distrito de São José da Bela Vista (Cerca Velha)

que não contam com pavimento. 8812o23 de Autoria da Vereadora Denise

Alves. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude

a possibilidade de disponibilDar ônibus de transporte escolar para os alunos
do Bairro Liberdade. A9l20.23 de Autoria da Vereadora Denise Alves. eue o
órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

rea)ízar a limpeza e manutenção do espaço destinado a uma praÇa púbtica
do Bairro Saturnino, bem como construa ca1çadas ao redor do local. As
indlcações foram aprowadas por 12 votos. PALÂVRÂ LME. presidente:

Concedo o pÍazo de 5 minutos, prorrogáveis por mais S para palawa liwe do

@
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Anivaldo J
nte

Prime retário
es Melo

Va Honorato de Oliveira
Vice-Presidente

Ana
Segunda Secretária
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